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Orientaciones generales (1)
Bienvenidos queridos estudiantes  y estimados padres de familia
Gracias por estar presentes en este aislamiento obligatorio, el cual es por nuestro propio bien; JUNTOS EXISTIMOS, CONVIVIMOS Y APRENDEMOS
Bienvenidos, a esta nueva etapa de existencia en nuestras vidas, donde debemos y podemos  convivir y aprender.

Somos conocedores de sus actitudes participativas, generosas  y solidarias, que sin lugar a dudas nos  permitirán encontrar las oportunidades de opción de vida, para encontrar soluciones en el acontecer diario, entre ellos, la educación de nuestros hijos,  y la de nosotros mismos. Tener cuidados y respeto a las normas, es una educación para también  proteger a los demás. 

Los procesos  pedagógicos que lidera el sector educativo en todos los niveles con predominio del desarrollo y aprendizaje de los niños, niñas, adolescentes y jóvenes, y de adultos, nos atañe a nosotros como Institución Educativa

Los procesos de formación  pedagógica que se lidera en la I.E.T.A. JULIOCESAR TURBAY de El Carmen de Bolívar, se dan para el  desarrollo y aprendizaje en los niveles de Preescolar, Primaria y bachillerato técnico articulado con SENA y Universidades, y con soporte académico, logístico para el desarrollo del grado 12 conducente a la formación Técnico Profesional y Tecnología.

 Por eso cada propuesta y cada decisión que formulamos y consideramos, se han tenido en cuenta las condiciones que hoy viven nuestros estudiantes y sus familias.  Las vivencias, sentimientos,  y las lecciones de vida de Ustedes son fortalezas para derivar y continuar sus procesos de desarrollo donde juntos podamos existir, convivir y aprender, durante y después del aislamiento obligatorio.

De ahí, que es esencial entonces, de un momento de motivación, y de una esencial disposición para que entre todos, con el interés de los estudiantes, apoyo de los Padres de Familia y orientación de Profesores, y la asistencia de los Señores Alcalde, Gobernador, Presidente, se coordinen y articulen propuestas para un nuevo diseño de la educación que se ha de impartir.

En la I.E.T.A. JULIO CESAR TURBAY de El Carmen de Bolívar, se ha diseñado propuestas y las cuales para su desarrollo se harán las respectivas instrucciones, teniendo en cuenta la grafica del modelo en el proceso de formación  que se anexa:
UNO – Proyecto pedagógico: Juntos para existir, convivir y aprender  
DOS-  Proyectos de Áreas transversales
TRES-   Proyectos de aulas
CUATRO -  Transversalidad en áreas del currículo 
QUINTO - Desarrollo de Áreas básicas y énfasis 
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